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58. 00 22. 620 47.96
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No i E A4 BNELV | KFEH X y HT Mr 5 Mo
(kN) (kN) (m) (m) (kN + m) (kN * m)
1| HE 1.68| 0.040 | 0.167 0. 28
& F7 2 1.68 0.28
1] +E 20.95 | 0.057 [ 0.767 16. 07
& 5 2 20. 95 16. 07
(2) 7 =x v AER
fii  HE YERGLE F—RA b
No i H 4 $AE V| KEH X y BT Mr BRfE] Mo
(kN) (kN) (m) (m) (kN * m) (kN * m)
1| 7= AfHE 0.40 | 0.050 | 1.600 0.64
2| HE 1.68 | 0.040 | 0.167 0.28
3| 7o AWE 0. 59 0.050 | 1.600 0.03
& F7 2 0. 59 2.08 0.03 0.92
1| 7= A& 0.40 | 0.000 | 3.400 1. 36
2| HE 20.95 | 0.057 | 0.767 16. 07
3| 7xlrAWE 0. 59 0.000 | 3.400 0. 00
& & X 0. 59 21.35 17.43

ETE D 2RI IV BEHT 5,
M= XMo - XMr

D

M=10.92-0.03=0.8 (kN-m)

DR
M =

KaGcC

17. 43



6.4 FEILHEOFE
(1) FPRIER
HEAE S B CHEEZ1T O,

HihE b = 1000 (mm) [Co o o o

fHEmE d = 50 (mm) 1000

BB As = DI6 - 6.5 ‘
=12.91 (em*) = 1291 (mm*)

a7 Y — MRS B8OV JREE no= 15

VAN |
n - As 2+b-d
= . -1+/ 1 +—
X b { n - As }
15 X 1291 2 X 1000 X 50
=————"—— x {-1+/1+ }
1000 15 X 1291

= 28.7 (mm)
EEHEILUTORIZE VKD 5,
a7 ) — b oS EMERS AR
2M

ocCc =

X
b . . d R
x+ 3)

SR O W5 [ 5RIS 7 BE
M

Q
1}
1

As - (d—%)

ay 7 ) — kDX ARG E

S
b-d

T =

- -
— e

b WrEmOAZE (mm) Mg E—A 2 R (N - mm)
d  WEOFEDES (nm) S ¥AMT (N)
As  SHE ()
15 H oW 7w v AT ERE
g |WTETACR g 08 w10 0.89 X 10°
& M (N « mm)
/) 3 3
Vaj S ™ 1.68 X 10 2.08 X 10
arvs7U—rD| oc 0. 48 1.53
A R ) B
(N/mm? ) oca 10. 00 12. 00
kA D os 5.4 17.0
gl BRI ) B
(N/mm?) 0 sa 160 192
a7 U—hro T 0.03 0. 04
B AW S E
(N/mm? ) T ca 0.45 0. 54

KaGcC



(2)

KaGcC

DU AR

HERi R W TR AT O .

e b
Aoms d
EE RN

= 1000 (mm)
= 150 (mm)

As = D16 - 6.5
=12.91 (em?) = 1291 (um?*)

a7 Y — MRS B8OV IRl no o= 15

/ 2+b-d
t-1 ! n - As J

CIRERVAR

n - As
b

>
|

15 X

1291

1000

59.3

(mm)

X {-1+/1

EISHEIZLUToORIZE YV RD 5,

a7V — hOdFERER ) E

2 .

M

oc =

X
b. . d—i
x+ 3)

BRI O /BT 5 | 5RIS ST

M

As - (d—%)

a2 7 ) — O ARSI EE

S

L W OB ZhIE
CWIEOBENE S (mm)
As SR (m?)

(mm)

. 2 X 1000 X 150

15 X 1291

" H s W 7 = AfTE
| ETETAYR e 0 1o 17.43 X 10°
& M (N * mm)

i
7 TAKT 20.95 X 10° 21.35 X 10°
S (N)

a7V —kD| e 4.16 4.51
A IS D B

(N/mm? ) oca 10. 00 12. 00
RAH D oS 95.6 103.7
g 5 RIS ) B

(N/mm?*) o sa 160 192
a7 U—hko T 0.14 0.14
B AW E

(N/mm? ) T ca 0.45 0. 54

No.

g FE— A (N ¢ mm)
DA (N)

29



§7 s EHE (DFHR) OB R
P E B (OFIR) 1. 7o CREL OB A FEEM L 55 B L LTI 5,

7.1 WIERELE

7.2 fAEOFEHE

M EBICIERT 2 EIR, LUTOMEZEET 5,

(1) »hrliRBEE

Y R (AT

1. 570

i & S g | EOMIE W — K
A X ET—A LB
3 (m) (m) (m?) (m) A-x ()
1.570X 0.200= 0.314 0.785 0. 2465
a|-1/2X 1.370X 0.120= —0. 082 0.913 -0. 0749
b|- 0.200X 0.120= —0. 024 1. 470 -0. 0353
= s 0. 208 0. 1363
TEROLE
SA - x 0. 1363
T 0208 - 0. 655 (m)
B AN
S =A-yc-L= 0.208 X 24.5 X 1.000 = 5.10 (kN)
HiFe—2 b
M =S-x = 510 X 0.655 =  3.34 (kN -m)

KaGcC

fo— bq




2)

(3)
D

KaGcC

i &R Eo#R

it & mS mE | ELCE | WE—R
A X ET—AU B
i (m) (m) (m*) (m) Acx ()
1.570X 2.420= 3.799 0. 785 2.9822
a|-1/2X 1.370X 0.120= —0.082 0. 457 -0. 0375
& & 3. 717 2.9447
TERIALE
x = EZAA'X - i:%f = 0.792 (m)
AW
S =A-ys-L= 3.717 X 19.0 X 1.000 = 70.62 (kN)
A E— %2k
M =S-x = 70.62 X 0.792 = 55.93 (kN - m)
3% 1 ey B
woOR
Taf EBREE
a = 10.00 (kN/m*)
AW
S =q+b+L= 10.00 X 1.570 X 1.000 = 15.70 (kN)
VEFALE
x = 0.785 (m)
hiFE—x 2 b
M =S-x= 1570 X 0.785 = 12.32 (kN *m)




(4)
1)

2)

KaGcC

Histe ) P

WOk [HWEHY )

[ ZEats | ofR LY
a = 104.50 (kN/m)
@ = 11.91 (kN/m*)
D & WURFHLE T O HE )
12
@ =a t(@-a):. =

B
94.98 (kN/m*)

AW
(@ + az)

11.91 + (

sl oL ( 94

No.

1.570
1. 750

104.50 - 11.91) X

98 + 11.91) X 1.570 X 1.000

S =
2

83.91 (kN)

TR

TERNE
1. 2.q + g 1. 570
x = . =

2

2 X 11.91 +  94.98

3 q t g 3
= 0.582 (m)
fiFE— 2 |

M = S-x = 8391 X 0.582 =

WO [EfrEARL]

[ ZEsE | ORIy
a = 98.19 (kN/m*)
@ = 0.28 (kN/m)

737> & RS [ T O MR S
L.

@ =q *(@-a)-
= 88.12 (kN/m?)
B AW

(q:a +qz)‘1:'L ( 88.

0.28 + (

X

11.91 +  94.98

48.84 (kN * m)

1.570
1. 750

98.19 - 0.28) X

12 + 0.28) X 1.570 X 1.000

g = =
2

69. 39 (kN)

=
i

TERR
1. 2+q + @

2

2 X 0.28 + 88.12

1. 570
x = . =
3 q: + qs 3

= 0.525 (m)
ghiFE—2A > b
0.525 =

0.28 + 88.12

36.43 (kN - m)

32



KaGcC

3)

4)

No.

Tz AER [HWEDH Y]

[ ZEHHE ) ORIy
q = 108.52 (kN/m*)

Qe = 8.56 (kN/m*)
7 & BURREL [ T O ik I ) 2
L 1. 570
= + - . = . + . - . X ——
qs Qqz (Q1 QZ> B 8. 56 ( 108. 52 8 56) 1. 750
= 98.24 (kN/m*)
AR
¢ - (w ta)-lo-L 9824+ 856 X 1.570 X 1.000
2 2
= 83.84 (kN)
TER(LE
. - lo 2-q +q _ 1.570 % 2 X 8.56 + 98.24
3 Q@ * g 3 8.56 + 98.24
= 0.565 (m)
fhiFE—A b
M = S-x = 8384 X 0.565 = 47.37 (kN-m)

7 = AT R [ E e L]

I ZEHE | OfR LY
@ = 102.36 (kN/m*)

D37 & FRARFIL I T 0> U 5 )

1. 1.515
3 = . = 102. 36 X
@ma Ty 1.695

= 91.49 (kN/m*)

AW
s - (@ +a)-1:-L _ ( 9149 + 0.00) X 1.515 X 1.000
2 2
= 69.30 (kN)
ERALE
L L 2°¢ +a _ L5615 2X 0.00 + 91.49
3 @ taq 3 0.00 + 91.49
= 0.505 (m)
fireE—x ok
M = S+x = 69.30 X 0.505 = 35.00 (kN *m)

33



7.3 EEWTE S

n & &
D #WWEDHY
AW iFE—2 2 K
No faf &#H £ S M
(kN) (kN « m)
1| 2 ERREE 5.10 3. 34
2 | i Eo#d 70. 62 55.93
3| R -83.91 —48. 84
4| BEVEATE 15. 70 12.32
= HoX 7.51 22.75
2) HmEARL
AW HFE—2 2k
No| faf HEH 4 S M
(kN) (kN * m)
| B E 5.10 3.34
2| AR EO#ERT - 70. 62 55.93
3 | MR 7 -69. 39 -36. 43
a itz 6.33 22. 84

Wi st E WD T E— A > ME, 72 TESTIROMIFE—A > Mo =

EISHEFEIIT, T ORKWE 2RV,

AW

S = 7.51 (kN)
HiFE—* 2k

Moo= 16.07 (kN + m)

(2) 7= AfER

D #WWEHY
AW fiFeE—x 2k
No| faf HEH 4 S M
(kN) (kN « m)
1| 2 ERRAE 5. 10 3.34
2| D& I E okt 70. 62 55.93
3| HUE ) -83. 84 —47. 37
4| BEYEATE 15. 70 12.32
& itz 7.58 24, 22

KaGcC

No.

16.07 (kN+m) &9 %,
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KaGcC

2)

HfrER L
A ire—2 2k
No faf &H 4 S M
(kN) (kN * m)
| oA E 5.10 3.34
2| LR E oA 70. 62 55.93
3 | AR ) —69. 30 -35. 00
& i X 6.42 24. 27

Wrm st B WA T E— X v M, T2 CEEDUROIFE—A > b Mo =
EISHEFHEICIE, LTORKWEADZHW5,

AW
S = 7.58 (kN)
fiFeE—x b

M = 17.43 (kN + m)

No.

17.43 (kN-m) &9 %,
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No.

7.4 FEISHEOFHE

KaGcC

HERA R T CRIFE AT 9,

(=}
HEh0E b = 1000 (mm) o 0 0 0 o o =
BomE d = 170 (mm)
EE RN As = D16 - 6.5 1000

=12.91 (em*) = 1291 (mm®)
a7 Y — MRS B8OV IRl no o= 15

n - As / 2+b-d
b RS L+ n-As J

>
|

15 X 1291 2 X 1000 X 170
== x {1+ /1+ }
1000 15 X 1291

=  64.1 (mm)

EISHEIZLUToORIZE YV RD 5,
a7 ) — b o T ERERS B
2 M

oc =

X
b. . d—i
x+ 3)

BRI O /BT 5 | 5RIS ST
M

As - (d—%)

a2 7 ) — O ARSI EE

s
T bed
Nl el
b WEOBFEZE (mm) M g E—A2 MO mm)
d  WEOFEDES (m) S HAWS (N)
As  SFEHE ()
" H s W 7 = AfTE
| BTETAYR e 0 1o 17.43 X 10°
- M (N * mm)
/) 3 3
7 S ™ 7.51 X 10 7.58 X 10
a7V —kD| e 3.37 3.66
A R ) B
(N/mm? ) oca 10. 00 12. 00
RAH D oS 83.7 90.8
g 5 RIS ) B
(N/mm?*) o sa 160 192
a7 U—hko T 0. 04 0. 04
B AW E
(N/mm?) tca 0.45 0. 54
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§8  #v & KR (P RIED O E A
P & B CRIHED) 1, T SR A IR & 5 W ERR L LT3t T 5.

8.1 WrmREFHIE

8.2

1)

KaGcC

T TR AL

0200

WMEOHE
M EBICIERT 2 EIR, LUTOMEZEET 5,

D3 REE
T FE
A=b-h= 0.200 X 0.080 =  0.016 (m?)
AW
S =A-yc+L= 0016 X 245 X 1.000 =  0.39 (kN)
FE—A 2 b
M =S-x = 0.39 X 0.100 =  0.04 (kN-m)

No.
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(2)

(3)
1)

(4)
1

KaGcC

D> & R EO#TT £+
[T
A=b+h= 0,200 X 2.420 =  0.484 (m®)
AW
S =A+ys+L= 0.484 X 19.0 X 1.000 =  9.20 (kN)
BRIFE— 22k
M =S-x = 9.20 X 0.100 =  0.92 (N +m)
Hi1 3% T A B
WO
Tf R
q = 10.00 (kN/m?)
T AW
S =q+b+L = 10.00 X 0.200 X 1.000 =  2.00 (kN)
{EFALE
x = 0.100 (m)
BRI E— 22k
M =S-x= 200X 0.100=0.20 &kN*m
i 7 B

B [AHEDH Y ]

w
I ZEHE | OfR LY
@ = 104.50 (kN/m’)

@ = 11.91 (kN/m?)
D & RRREIAL B C O Mg RE
1. 0. 200
=q t - Q) = . + . - . X
@ =q (= q2) B 11.91 (' 104.50 11.91) 1 750
= 22.49 (kN/m*)
AW
s - (@ +q)-1-L _ ( 2249+ 11.91) X 0.200 X 1.000
2 2
= 3.44 (kN)
TERfLE
_ L 2r@ta 0200 2 X 1191+ 22.49
X 3 e * @ 3 1191 + 2249
=0.090 (m)
fFE— 2> |
M = S-x = 3.44 X 0.090 =  0.31 (kN-m)



KaGcC

2)

3)

No.

W B [ ER L)

I ZEFHHE ] OR LY
a = 98.19 (kN/m?)
@ = 0.28 (kN/m*)
M & RRARFIALE T OHAE R )
- _ U _ 0. 200
@ =q t (@- q) B 0.28 + ( 98.19 Q%MAT%F
= 11.47 (kN/m*)

AW

g - (@ + )1l -L  ( 11.47 + 0.28) X 0.200 X 1.000
2 2

1.18 (kN)

=
i

EAM
oL 2-a ta 0200 2 X 028+ 1147
X 3 ¢ * @ 3 0.28 + 11.47

= 0.068 (m)
iFE—R b
M = S.x = 1.18 X 0.068 = 0.08 (kN * m)

T = AfFERE [HAEH Y]

I ZEHE | OfR LY
@ = 108.52 (kN/m*)
@ = 856 (kN/m*)

A7 & RFHL I T 0> R S 77

L. 0. 200
= .56 + .52 - .56) X
8.56 + ( 108.52 8.56) X ——

@ =q + (@- q) -

= 19.98 (kN/m*)

AW
s - (@ +a@)-1--L _ ( 19.98+ 856 X 0.200 X 1.000
2 2
= 2.85 (kN)
{ERALE
.- L 2°¢ +a _ 0200  2X 8.56 + 19.98
3 Q@ + o 3 8.56 + 19.98
= 0.087 (m)
fFE—2 v
M = S-x = 2.85 X 0.087 = 0.25 (kN+m)
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8.3

4)

1

KaGcC

1

2)

No.

T o A ERE [ e U]
I ZEFHHE ] OfER LY
a = 102.36 (kN/m?)
s & REARGIL & C D Mg i 77 B
oL 102,36 X 0. 145
@ T : 1.695
= 8.76 (kN/m*)
B AW
(@5 + q) 1 - L 8.76 +  0.00) X 0.145 X 1.000
S =
2 2
= 0.64 (kN)
TEROLE
_ 1. . 2+q t+ Qs 0. 145 2 X 0.00 + 8. 76
* 3 @ + @ 0.00 + 8.76
= 0.048 (m)
iFE—2 b
M = S-x = 0.64 X 0.048 = 0.03 (kN * m)
Ban iyl
Mo E R O IFE— A > ME
7-TCREDITIHROEIFE— A FaBR VWD ET 5,
H e
HATE D Y
B AN Hife—22 b
No| fr ®E 4 S M
(kN) (kN + m)
1| i ERREE 0.39 0. 04
2 | e Eo#EH 9.20 0.92
3| R ) -3. 44 -0.31
4| BENEATE 2. 00 0. 20
& i X 8.15 0.85
HfrEZ L
AW fiiFe—x >k
No| #f ®| 4 S M
(kN) (kN * m)
1| 2 ERRBE 0.39 0. 04
2| I E R o T - 9. 20 0.92
3| R ) -1.18 -0.08
& i X 8. 41 0. 88

EISNEFFIE, T ORXBE 2RV,

AW

S = 8.41 (kN)
BRI E— A2k

Moo= 0.88 (kN *m)
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(2) 7= AL EFE

D #WWEHY
A fFe—x 2k
No| W & 4 S M
(kN) (kN « m)
1| B E 0. 39 0. 04
2| M &R o+ 9.20 0.92
3| MR -2. 85 -0. 25
4 | BEVEATE 2. 00 0. 20
= X 8.74 0.91
2) #WEARL
AW iFeE—2 2 b
No Tof B 4 S M
(kN) (kN « m)
1| ) ERRBEE 0.39 0. 04
2| oL Eo# 9. 20 0.92
3| MU -0. 64 -0.03
& ER 8.95 0.93

KaGcC

AW

s = 8.95 (kN)
HiiFT—2 > b

Moo= 0.93 (kN * m)

FISHEFIRICIE, UT &K KEE 2 v 25,

No.
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8.4 FEILHEDOE
BAERAE T W CRE AT,

KaGcC

A2
Ao &
E73

b = 1000 (mm)
d = 50 (mm)
As = D16 - 6.5

=12.91 (em*) = 1291 (mm*)

a7 Y — MRS B8OV IRl no o= 15

CIRERVAR

n

>
|

b

B X 1291

15

28

X
1000

.7 (mm)

+ As C -1+ /1+ 2+b-d }
n - As

{-1+/1

EISHEIZLUToORIZE YV RD 5,
a7 ) — b o T ERERS B

+2><1000>< 50

15 X 1291

No.

~ 2 .M
oc =
bex+ (d- %)
LG OB IT B8RS 1 B
~ M
oS =
As+ (d - %)
a2 7 ) — O ARSI EE
s
T bed
hallall el
b WEOBFEZE (mm) D E—2A > F (N - mm)
d  WEOFEDES (m) AW (V)
As  SFEHE ()
" H s W 7 = AfTE
g | BWTET AR 0.88 X 10° 0.93 X 10°
& M (N * mm)
oA 3 3
7 5 ™ 8.41 X 10 8.95 X 10
avs7U—kD| oc 1.52 1. 60
A R ) B
(N/mm? ) oca 10. 00 12. 00
RAH D oS 16.9 17.8
g 5 RIS ) B
(N/mm?*) o sa 160 192
a7 U—hko T 0.17 0.18
B AW
(N/mm?* ) Tca 0.45 0. 54
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